

TOYOTA COROLLA: КАРАВАН ИДЁТ



Какие ассоциации возникают у вас при упоминании Toyota Corolla? Скучно, уныло и надоест быстрее, чем сломается, да? Всё верно. А теперь – забудьте об этом!

«Похоже, рыночные успехи корейцев, вкладывающих много ресурсов в дизайн, заставили встряхнуться и разработчиков японских концернов. Одного качества сейчас явно недостаточно, чтобы продавать много»

«С учётом солидных форм Corolla сразу же начинает восприниматься по-другому. Пожалуй, автомобиль выглядит дороже, чем стоит, и мы поймали себя на мысли, что мироощущение за его рулём тоже несколько изменилось»

«Королла» позволяет ехать достаточно резко, однако делать это, честно говоря, не очень хочется. Куда приятнее неторопливо катить вперёд, радуясь комфортной подвеске и думая о чём-нибудь приятном»

auto.newsko.ru

